

生了女儿还不满足,如今终于儿女双全—— 美国变性人再产一子

美国变性人托马斯·贝蒂9日产下一子。这是他继去年6月生下女儿后第二次生产。托马斯变性、代妻怀孕、生产的故事情再次吸引世人眼球。

再次产子

与贝蒂夫妇关系密切的人士告诉美国广播公司(ABC)新闻记者,现年35岁的托马斯于9日晨自然分娩产下一名健康男婴,夫妇俩还未给孩子想好名字。去年春天,托马斯在《Advocate》杂志上发表文章并公布了一张自己挺着大肚子、留着胡须的照片。这份杂志主要面向同性恋、双性恋以及变性人。

作为世界首位“怀孕男人”,托马斯一夜成名。我感到震惊,24小时内就传遍了全世界,”他说。

去年6月,托马斯产下女儿苏珊·朱丽叶。他后来接受美国著名访谈节目主持人芭芭拉·沃尔特斯专访时讲述了自己分娩的经历。他通过自然分娩产下朱丽叶,整个分娩过程达40个小时,妻子南希亲手剪断了孩子的脐带。他还表示,希望再生一个孩子。

英国《每日邮报》10日刊登了一张贝蒂夫妇与朱丽叶的甜蜜三人照。从照片上看,胖乎



生下女儿后的甜蜜三人照(左一为托马斯)

乎的朱丽叶颇为可爱。

非常往事

托马斯变性前是名叫“特蕾西”的漂亮姑娘。她12岁开始当模特,14岁那年参加夏威夷妙龄小姐选美,进入决赛。但是对女儿身,特蕾西总觉得别扭。她用当模特赚来的钱学习空手道、练体操,穿着逐渐男性化并使用男洗手间。24岁时,特蕾西与健美教练南希结识,两人展开一段同性恋情。

1998年,特蕾西参加心理测试,证明自己拥有男性心理。2002年,她实施不完全变性手术,只做胸部整形,并通过注射睾丸激素维持男性特征。女孩

特蕾西从法律意义上变为男性托马斯·贝蒂。

2003年,托马斯与南希携手步入婚姻殿堂,在美国俄勒冈州本德市组建家庭。

两人希望像很多夫妇一样拥有与自己有血缘关系的孩子。但对他们而言,怀孕绝非易事:托马斯不可能提供精子,南希又因子宫内膜严重异位,在20年前切除了子宫。期盼儿女的两人决定,依靠人工授精,由托马斯代替妻子怀孕。

两年前,他停止注射男性荷尔蒙激素,很快恢复排卵。整个怀孕过程堪称历经磨难:医生不愿提供帮助,两人只能自己在家实施人工授精;第一胎

因胎位不正而流产。托马斯再次怀孕后,医生歧视我们,医院接待员嘲笑我们,朋友和家人也不支持我们”。而当怀孕消息在媒体上公布以后,有些人称托马斯是个“怪物”,要求他从公众视线中消失;更有向他发出恐吓信。与此同时,两人也得到了多方支持。我们收到世界各地寄来的信件和礼物,”托马斯说。邻居们也接受了这对不同寻常的夫妇,还有人送去一个婴儿浴盆。

平常家庭

朱丽叶出生后,托马斯和南希的父母角色分工明确。我是女儿的爸爸,南希是妈妈,”托马斯说。

数月后,一家人的生活逐渐趋于平静。通常,托马斯整理庭院,南希抚养孩子。两人还经营着一家制衣企业,生产T恤衫。时至今日,托马斯仍会收到一些包含辱骂和恐吓内容的信件。

美国广播公司新闻部9日在一篇独家报道中援引他的话说:我们是一个男人、一个女人和一个孩子。我们确实不同寻常,但我们只是一个家庭,和其他家庭一样。”

黄敏(新华社供本报特稿)

食品安全吗? 纪录片《食品公司》告诉你

纪录片《食品公司》将于6月12日在美国纽约、洛杉矶和旧金山上映。用影片主演、作家迈克尔·波利安的话说,这部电影揭开(美国)食品生产行业的内幕”。

工厂制造

美国一些食品的包装上印有牲畜在绿油油的草场里啃食的图案,让人感觉食品产地天然、卫生、没有受到工业污染。但是,《食品公司》告诉观众,这是一种假象。影片告诉观众,美国畜牧业现在广泛运用工业技术饲养牲畜,这些技术给健康带来负面影响,例如引起肥胖、糖尿病、沙门氏菌感染等,还导致环境污染。波利安在影片中说,把牲畜集中圈养的工业化饲养方式依赖在饲料中添加抗生素,导致对抗生素有抗药性的一些疾病”。

美国几家大型肉制品企业均拒绝摄制组拍摄它们的生产过程。影片中出现的一些牲畜饲养场所由在那里工作的工人偷拍。画面显示,那些饲养场空间狭窄。

马里兰州农场主卡罗尔·莫里森同意摄制组的拍摄要求。镜头显示,她饲养的鸡运往市场销售前已经快要死掉或要病倒。莫里森说,出现这种状况部分原因是饲料中有使牲畜体重迅速增加的

抗生素。

呼唤觉醒

《食品公司》的拍摄手法是通过采访一些专家表达导演的观点,或是随着与企业家的对话,展示一些前瞻性思考,其中一些一手资料直接揭露了市场的阴暗面。影片在抨击工业化饲养牲畜的同时,呼吁消费者拿出行动来支持企业以天然方式生产食品。片中提到一家为大型连锁超市沃尔玛供货的农场。影片解说词说,这家农场之所以会生产有机产品,是因为有市场需求。你吃到的是什么取决于你在超市买的是什么,”波利安说。

联合反击

罗伯特·肯纳导演的这部纪录片最先于去年9月在加拿大多伦多上映,今年2月又亮相于德国柏林电影节。

虽然影片现在才准备和美国观众见面,但是矛头所指的美国内制品商早已联合起来采取行动反击。

它们创立几家旨在树立正面形象的网站,其中一家网站在电影名字Food.Inc.前加上“安全”二字,名叫“安全食品公司网”(SafeFoodInc.com)。网站宣称,美国食品安全、买得起、供应充足”。

欧飒(新华社供本报特稿)

环球速递

韩国仁川机场 获评世界最佳

新华社专电 英国一家航空研究机构9日公布的一份调查结果显示,韩国仁川国际机场获评本年度世界最佳机场,香港国际机场和新加坡樟宜机场分列二、三名。

此次调查由航空研究机构Skytrax发起,覆盖全球约190个主要国际机场。研究人员从39个方面问卷调查约850万名乘客,并根据乘客的体验给各个机场打分。

最终,仁川国际机场以微弱优势摘得最佳机场美誉。单项方面,仁川机场在安检过程、候机厅整洁程度、转机便捷度上夺得第一。香港国际机场和新加坡樟宜机场则分别在航空餐、休闲设施舒适度上胜出。这是这项评选活动实施11年来,前三名得分最接近的一次,他们一度认为这3个机场难分高下。

排名第四至第十的分别为:瑞士苏黎世机场、德国慕尼黑机场、日本关西机场、马来西亚吉隆坡机场、荷兰阿姆斯特丹机场、日本名古屋中部国际机场及新西兰奥克兰机场。

日“月亮女神” 11日将撞月球

新华社专电 日本“月亮女神”绕月探测器结束预定观测活动后,预计将于10日在人工控制下撞击月面。

日本宇宙航空研究开发机构(JAXA)10日发表声明说,“月亮女神”将于格林尼治时间10日18时(北京时间11日凌晨2时)左右撞击月面。目前它正在一个椭圆轨道上飞行,与月球之间最近距离10公里。

如果不控制“月亮女神”运行,它最终也会落到月面上,但是JAXA还是希望控制坠落过程并做最后观测。

“月亮女神”绕月探测器于2007年9月14日升空,主要使命包括寻找月球上是否存在过岩浆海洋的确切证据,探究月球诞生初期是否存在磁场,为月球上是否有水寻找答案以及测量月球重力场等。

蛋类、面食、巧克力、橡胶鞋、草地、电器……

她几乎对一切物品过敏



莫利·哈拉德

看到英国女孩莫利·哈拉德脸上洋溢着阳光般的笑容,谁也不会想到她生来就患有严重过敏症。

哈拉德对一切人造材料和大量食物过敏,这给她的生活带来无穷麻烦。

症状严重

哈拉德居住在英国肯特郡的赫恩贝,今年10岁。

出生后不久,父母便发现她的异常:每次他们给她喂配方奶时,哈拉德都躬起背并发出尖叫。英国《每日邮报》9日援引哈拉德母亲路易丝·罗布松的话说:她叫的声音太大了,我丈夫听到后飞奔过来,以为我把她摔倒在地上。”

起初医生以为哈拉德得了疝气,因为她胃部肿胀,但后来她的皮肤开始变得非常干燥,还出现皮疹和水泡。

哈拉德2岁时被确诊为奶制品过敏。之后,其他很多食物,比如蛋类、大豆、燕麦、玉米、意大利面食、巧克力、奶油、坚果和多种水果相继被证实是哈拉德的过敏源。

不止食物让哈拉德望而却步,她还对多数人造材料过敏。在地毯上走几步会让她双脚灼痛,拿起电话、硬币甚至是钢笔都会让她觉得皮肤火烧火燎。她还不能穿鞋,因为普通鞋内的橡胶鞋底致敏,即使垫上真皮鞋垫也会让脚上起水泡。

在校,她有自己的电冰箱和烤箱,午餐由助手特制,以确保她不会碰到致敏物质休克和窒息。

在家中,为给哈拉德创造一个安全的“避风港”,父母撤下地毯代之以木地板,换上真皮沙发,连汽车也换成真皮座椅。

因为出现严重过敏反应,

哈拉德无数次被送进医院。

她的胃恢复后皮肤又开始发

红,我们的生活陷入了永无止境的循环,”罗布松说,有人说等她长大了就会好些,但事实并非如此。”

小心翼翼

为防止接触到过敏源,哈拉德生活中必须处处小心。她穿的都是纯棉服装,还一直戴着棉手套,连睡觉时都不摘下。记者采访时发现,走路时她脚上只穿棉袜,因为特制的鞋子还没完工。

哈拉德可以吃一些肉类和蔬菜,喝米浆,但她能吃的主食只有糙米面包。

在校,她有自己的电冰箱和烤箱,午餐由助手特制,以确保她不会碰到致敏物质休克和窒息。

医生无法解释哈拉德的病情,也没有特效药。为缓解症状,家人打算搬到气候宜人的澳大利亚居住。摆脱目前困境,开始新的生活,”德里克说,在那里我们可以有自己的游泳池,那样哈拉德就能学游泳。”

葛晨(新华社供本报特稿)

联喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

招聘信息

奥渡船舶急聘

普通船员,年薪7-10万元(按月发工资),签合同、办保险、即上岗。025-84210300

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

在家上班 富翁项目

粘贴字画,纯手工制作,日可获利100-200元。

无需基础设备,单位个人均可接单,总部长期免费供料,可预付30%加工费,每月上门收货,现金结算。签订法律公证合同(下岗者优先)。

编辑您的详细地址姓名邮编发送至15010233538(合作资料免费邮寄)电话:010-87995209 全国免费客服:400-705-9509 总部官方网站:WWW.BTY9.COM

新成果一,查:基因检测。

新成果二,分:316载体DNA基因分离技术。

新成果三,种:黑色素活性细胞种植术。

新成果四,抗:引进欧美最新的激活酪氨酸酶疗法。

南京和平医院(医保定点单位)一次治疗 中国白斑治疗基地

2009中国皮肤白斑专家团会诊在宁隆重举行

6月4日到6月25日,中华医学学会白斑分会、中国白斑治疗中心、南京和平医院白斑治疗基地联合承办“科学治疗白斑暨大型专家会诊”。会诊期间白斑患者将享受免

费会诊及医疗补助活动:1、免5cm²治疗费;2、免检查费;

3、白斑化验费优惠50%;4、黑色素中药调理费优惠10%。

届时特邀著名的白癜风专家团(由多位医学博士、归国留学人员、主任医师等组成)亲临本院指导治疗。

四大科研成果获得白斑治疗医学奖

新成果一,查:基因检测。

新成果二,分:316载体DNA基因分离技术。

新成果三,种:黑色素活性细胞种植术。

新成果四,抗:引进欧美最新的激活酪氨酸酶疗法。

郑重承诺:本成果仅在南京和平医院使用,别无分号,患者谨遵医嘱,谨防上当。一次治疗,三年内享受免费跟踪服务。

专家 025-83828280 热线 详情请登入白斑康复网: www.qq555.com 地址:南京市南花路11号